

读者贴吧

新鲜的,贴上来有趣的,发过来这个版,就是你的

热线: 67659999
QQ: 1643635345

爱晚报社区
www.izzwb.com

过年回家



热眼围观

近日,本地一论坛上,网友“旧日书签”发帖征集“到底该带多少钱回家过年才够花?”引来众多网友跟帖“晒账单”,下面我们一起来看看他们的春节账单吧。

网友晒账单:带多少钱回家过年才够花? A 净赚:没买年货,压岁钱挣3800元 B 花了两万多:光红包就送了23个 C 不知道花多少,就图个一家人高高兴兴

原帖发布

到底该带多少钱回家过年才够花?

旧日书签:回家的路费,来回1000元左右,包括路上的开销;然后是回家给爸妈买衣服啥的,大概2000元;给亲戚买礼品,大概1000元;到家给小辈发红包,没有2000元下不来;过节期间,出门游玩的开销等,差不多2000元,如果打牌玩什么的手气不好,再输点儿小钱。大家也晒晒你们的春节账单吧。

原帖发布

花了上万的

固然铂金:家郑州,丈人外地。给双方父母6000元;给晚辈红包15个,3000元,加上其他交际中红包8个,8000元;领家人近郊游玩1000元左右;年货5000元左右;自己和老婆各添一件衣服2500元;其他零碎大约2000元。总花费大约25000元。

雨带微岚:来回路费花销3000元,年货1000元,给双方父母过节费共20000元,过节当中开销(儿子的玩具、衣服、亲友吃饭等)1000元,随礼5000元,压岁钱略亏,忽略不计。这个年30000元。

南晓柳:公公婆婆:3500元,给公公婆婆买衣服:1000元,爸妈:1000元,买衣服:1000元,自己和老公买衣服:1000元,买东西:2000元,只少不多。加起来10000元吧。

过得糊涂的

豫O:过年路费64元,基本都是蹭车,嘿嘿。老人过节费:没多少;年货:不花钱;红包:少量;麻将:没输;儿子的红包:记不清了,有老妈收的,有媳妇收的。一笔糊涂账,呵呵。其实,平时安排好了,什么都好了,心里没啥,心里就高兴。

易拉得:放假前兜里有3000多元,过年买了个卫星天线280元,上班兜里剩百十块,不知道都干啥了,自己连个袜子都没买。

天下无爱:额~我想不起来了!! 过年很少清醒。

压岁钱,挣了

D调卓仁:坐不花钱的大货车来回,俺把单位发的年货带回家当礼品,免费吃喝6天,另挣小孩子的压岁钱1350元。

河南龙鼎:车费:顺风车,没掏钱! 斗地主:赢400元;年货没买;压岁钱创收3800元。过个年赚4000多元。

狂奔的海绵:路费来回3000元,给父母及老人红包5000元,吃喝1000元,红包发了1000元,其他杂七杂八1000元。儿子收压岁钱4000元。

讨厌天黑:给老人买东西1000元,加油600元,老公和我买衣服不到1000元,和朋友出去800元,压岁钱发了200元,儿子收压岁钱2300元。

这年都过怕了

车水马龙:过个年,回家说是看老人,不如说是回家遭罪:首先是做饭,老人嘛,过年了让他休息休息。

其次是串亲戚,七姑八姨,还有家中的小孩子,每家几乎是两三个,发红包吧,近点的100元,远点的50元,特别是家长,串亲戚时遇到的亲戚把小孩子喊得都很齐,硬往前面推。

有的远的都不认识,只要是婆婆说这是谁谁家的孩子,你都得出钱,有时带的钱掏完了,还得问身边的人借。躲吧,又显得很小气。千万别说高兴过年,应该说是苦着过年。过年过得像孙子一样。这年都过怕了。

晒什么账单,你觉得回家是负担吗

春开新手:晒什么账单,你觉得回家是负担吗? 那还干吗回家呀,以自己的能力,能给多少就给多少,既然负担不起那么多,就别打肿脸充胖子,给守父母及孩子红包后,又在这里诉苦。如果他们知道你在这儿诉苦,来年,他们还敢接你的红包吗?他们还觉得他们是造成你负担的罪人。

我今年回家总共花了600多元,给我妈150元,给我爸150元(给他们多了他们会不要的,让他们当零花钱他们可乐意接受),给家里几个孩子压岁钱一人100元。路费来回不到100元(在路边截的长途车)。

就图个一家人高高兴兴

流浪的木头:不知道花了多少钱,反正不多。俺爹以前都不要我的钱,今年要了俺媳妇给的500元,每次回家都给俺丈母娘200元。孩子收的红包,姥姥家都俺媳妇拿了,俺家给俺爹了,不知道赔了没有。惊喜的是,以前借给俺老表的钱都没打算要回来,居然还了。回家过年就图个看看长辈,钱多了多给个,钱少了少给个,没啥。要是谁说闲话了,那证明不亲,以后可以忽略了。

杏花山:好几年都没回老家了,孩子大了,今年春节就带老婆孩子回老家过年。楼上的各位都在晒回家开销,说实话估计都有喜有无奈,喜的是回家看看父母,让父母开心过了个好春节!至于开销嘛,谁让我们是有感情的人呀!人情世故必须照顾到吧?!反正今年我回家感觉很高兴,一家人高高兴兴地过了个年,主要是双方父母今年春节过得都很开心,老人开心了我们做晚辈的也就开心了。

这不是过年,是过钱

W huan青:给婆婆500元,给俺妈100元,给俺妈买东西200元,发压岁钱350元,走亲戚600元,买烟酒100元,来回车费80元。回家待了几天,2000元钱,如今一分不剩。

这不是过年,是过钱类。

海绵不宝宝:姥姥200元,姥爷100元,二姥姥100元,大姨100元,大叔300元,二奶奶100元,邻居老奶奶100元,家乡姐姐的孩子100元,表弟女儿100元,外甥女500元,至交孩子200元。很奇怪为什么要给二姥姥、大姨、大叔、二奶奶、邻居老奶奶钱呢?我们家乡的风俗是长辈给晚辈压岁钱……晚辈给长辈那是孝敬的钱,也只会给自己的父母爷奶外公外婆。

dx752811:没有钱不敢回家!!

灵犀一指:唉,穷啊,过年都没敢在家待,手头紧啊,干什么都要花钱,要努力赚钱,加油啊2011。

网友跟帖·写实

有钱没钱 回家过年 家里总有年夜饭

网友跟帖·心情

有钱没钱 回家过年 亲人从来不会嫌我烦

金山网络 春节长假新增电脑病毒24.6万 手机病毒危害最大

近日,笔者从金山网络安全中心获悉,春节长假期间新增电脑病毒约24.6万个,与往年相比,新增电脑病毒数量有所下降。但值得关注的是,今年春节期间,手机病毒异常活跃,给广大用户的个人隐私以及财产安全带来严重威胁。

金山网络安全专家表示,虽然春节前爆发了一款可导致用户电脑蓝屏的恶性病毒“温柔杀手”,但整个春节期间电脑安全问题并不是特别突出。数据显示,2011年2月2日-8日,金山毒霸共截获新增电脑病毒246726个,较去年同期有所下降。

同事,金山网络表示,与电脑病毒的“风平浪静”相比,手机安全问题开始凸显。春节期间,拜年短信的集中爆发,手机的使用率也更加频繁,这给手机病毒提供了很好的作案

环境。如春节前出现了假中行E令卡升级诈骗以及春节期间出现的手机间谍病毒等,均给广大手机用户带来了不少困扰,也预示着2011年手机安全问题将更为严峻。

按照经验,春节长假后一周多为病毒高发期。为了广大网民的上网安全,金山网络安全中心建议广大网民做好以下防护:1.安装专业的杀毒软件,如永久免费的金山毒霸(www.jinshan.com),并开启实时监控等功能;2.及时修复系统漏洞,不给电脑病毒可乘之机;3.使用金山卫士、QQ电脑管家等安全工具,为电脑做一个全面的体检,杜绝各种安全隐患;4.不要轻易相信陌生手机号码发送过来的短信内容,安装金山手机卫士,免受吸费、骗费陷阱的侵害。